審議会等の会議報告

会議名	令和4年度第1回狭山市協働推進協議会	傍聴者数 0人	
開催日時	午前午前令和4年6月2日 10時00分から 12時10分まで午後午後	(報道 0人)	
議題	1 狭山市協働によるまちづくりについて 公開・非公開		
	2 令和4年度の市の取組について 公園	公開・非公開	
	3 まちづくり推進室(仮称)の設置について 公園	開・非公開	
	4 その他 公園	開・非公開	
会議の内容要旨	1 狭山市協働によるまちづくり条例の目指す協働の在り方について		
	2 令和4年度市の取組(提案型協働事業・交流会・情報提供) について(報告)		
	3 まちづくり推進室(仮称)の考え方・方向性について		
	4 その他		
	【資料1】狭山市協働推進協議会委員名簿		
提 出資料名	【資料2】狭山市協働によるまちづくり条例		
	【資料3】狭山市協働推進協議会規則		
	【資料4】狭山市協働によるまちづくり条例の目指す狭山市		
	【資料5】令和4年度の取組について		
	【資料 6 】意見聴取回答一覧		
	【資料7】令和3年度第1回狭山市協働推進協議会意見聴取回答一覧 【資料8】NPO等との協働事業調査票(令和3年度予定)		
	【資料9】まちづくり推進室(仮称)についての検討経過 【冊 子】街と人と口と。		
担当	市民部 自治文化課 協働自治推進担当 (内線2512	2)	